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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési itmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhatod pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az Gtmutatod pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhat6 tobbletpont.

A javitasi-értékelési itmutaté egyben az értékeldlap is. Az értékelés leirasa mellett talalhatd
az adhaté pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszam mellett talalhato sziirke hatterii téglalapba
pedig a feladatra a javito altal adott pontok 6sszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolteni egy-egy értékelSlapot, ¢és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazo
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazo a dolgozat megtekintésekor. A kitoltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozdtabla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotabla kitoltott és nyomtatott valtozata ezt az értékelSlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozdtablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késébbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Gsszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolsd
oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késébbi feldolgozas érdekében 6rizze meg a megoldashoz mellékelt és
vizsgazonként kitoltott elektronikus pontozotablazatot.
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési itmutato / értékeldlap Jel:

1. Burgonya

| A burgonya dokumentum létrehozasa

Létezik a burgonya dokumentum a szvegszerkeszté program sajat
formatumaban, és a dokumentum ékezethelyesen tartalmazza a
krumpliforras. txt szovegeét

A dokumentumban nincs felesleges és tobbszords szokoz, valamint iires
bekezdés, és a teljes szovegtorzsben elvalasztast alkalmazott

Nem tekintjiik iiresnek azt a bekezdést, amelyben széveg nincs, de képet,
tablazatot vagy egyéb — a feladat szempontjabol sziikséges — objektumot
tartalmaz.

Lpont [
Ipont [

[ Az oldal tulajdonsagai

A dokumentum A4-es méretii, all6 tajolasu, a bal és a jobb oldali margd
2,2 cm, az also és felsé margd 2 cm méretii

1 pont [ ]

| A szoveg formazasa

A teljes szoveg Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipusu, a
szovegtorzs 11 pontos méretil, a bekezdések sorkizartak

A pont jar az alcimek igazitasatol fuggetleniil.

A bekezdések sorkoze egyszeres, el6ttiik és utanuk 0 pontos térkdz van; a
szOvegtorzs elsé sorainak behtizasa 0,5 cm-es (kivéve a tablazatok és a

Lpont [

hasabok) lpont [ |
A bevezetd szoveg latin kifejezései dolt betiistilusuak 1pont [_]
[ A cim kialakitésa |
A dokumentum elejére 1étrehozott egy 1 soros, 3 oszlopos szegély nélkiili
tablazatot Ipont []
A tablazat vizszintesen kozépre igazitott, az oszlopai rendre 3, 4, 3 cm-
esek lpont ]
A kozéps6 cellaban a ,,Burgonya” sz6 van, 16 pontos mérettel, félkovér
és kiskapitalis betistilussal 1pont [
A két sz€1s6 cellaba beszurta a cimkrumpli . png képet, és a kép
magassaga a méretaranyok megtartasa mellett 2 cm Ipont ||
Az egyik kép tiikorképe a masiknak 1pont [ ]
A bal sz¢1s6 cellaban a kép vizszintesen jobbra, a jobb sz¢ls6 cellaban
balra igazitottan jelenik meg; a kozéps6 cellaban a szoveg vizszintesen és
fliggblegesen is kdzépre igazitott I1pont 1
[ Alcimek kialakitdsa |
Legalabb két alcimnél a betliméret 14 pontos és a szoveg félkovér
betlistilust, a térkoz eldtte és mogotte 6 pontos Ipont ||
Mind az 6t alcim formézasa helyes Ipont [ ]
A pont jar akkor is, ha az alcimek els6 sor behtzasat is a szovegtorzsnek
megfelelden allitotta be.
| A noveny. jpg kép beillesztése
A noveny. jpg kép a megadott bekezdésben, jobbra igazitottan jelenik
meg; szélességét a méretaranyok megtartasaval 3 cm-esre allitotta 1 pont
A kép és a szOveg tavolsagat 0,4 cm-re allitotta 1 pont

A pont nem adhat6 meg, ha a tavolsagot a szoveg jobb oldali
behtzasanak allitasaval érte el.
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutat6 / értékeldlap Jel:

| Fézési tipusok tablazata

Létrehozott egy 16 cm széles, 3 oszlopos, 4 soros tablazatot, amelyet
vizszintesen kdzépre igazitott, és a mintdnak megfelelden tartalmazza a
szovegeket

A pont nem adhato, ha 2 hibanal t6bb fordul el6 a szovegek
elhelyezésében.

A tablazat 2-4. sora 2,5 cm magas, az oszlopok szélessége rendre 2,8 cm,
8,7cmés 4,5 cm

A tablazat els6 soranak, valamint az elsé és a harmadik oszlopanak
tartalma vizszintesen kozépre igazitott, és a tablazat dsszes cellajanak
tartalma fiigg6legesen kozépre igazitott

Az els6 oszlop minta szerinti cellai koziil mindegyik héttérszine helyes
(rendre z61d, piros, kék), és a betiiszine fehér

A kozéps6 oszlopban a 2. sortol a bekezdéseket felsorolassa alakitotta és
a felsorolas jele a kiskrumpli.pngkép

Az els6 oszlop és sor karakterei félkovér stilusuak

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

[ Magyar fajtak hasabjainak kialakitisa

A magyar fajtakat bemutat6 szévegrész 0j oldalon kezdédik és

3 hasabosra alakitotta, a hasabok szélessége 5 cm

A pont nem jar, ha mas szovegrészt is hasabossa alakitott.

A harom hasabban a szoveg a minta szerint tordelt, a bekezdések elsé
soranak behuzasa 0 cm

A fajtanevek ala legalabb egy helyre a fajtanak megfelelé képet beszurta,
és a méretaranyok megtartasa mellett 5 cm szélességiire allitotta
Mindharom képet a megfeleld helyre beszurta, és a méretét helyesen
beallitotta

A fajtanevek 12 pontosak, kdzépre igazitottak és felkovér stilustak, a
fajtak leirdsa pedig sorkizart igazitasa

Ipont []

1pont [
1pont [
Ipont ]
lpont ]

| A Kiilonleges fajtik” alcim alatti rész formazésa

A két fajtanév 12 pontos, félkovér stilus, és el6tte és utana is 6 pontos
térkoz van; a ,,Skot-felfoldi voros” bekezdés jobbra igazitott

Legalabb egy képet beszirt a megfelel6 bekezdéshez, és méretét az
aranyok megtartasaval 5 cm szélesre allitotta; a kép a megfeleld
margohoz igazitott

Mindkét képet beszarta a megfelel helyre, és azok minden beallitasa
helyes

Lpont [

Lpont []
1pont [1]

| Osszesen N

30 pont | [ ]
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Forras:

1. Burgonya

http://www.bekesibio.hu/2012/09/keszthelyi-burgonyafajtak/ Utolso letoltés: 2016.12.29.

https://hu.wikipedia.org/wiki/Antoci%C3%A1nok Utolsé letéltés: 2016.12.29.
http:/www.lilaburgonya.hu/hu/lilaburgonyafajtak Utolso letoltés: 2016.12.29.
http://www.obtt. hu/tudnivalok/fozesi-tipusok Utolso letoltés: 2016.12.29.

http://www.obtt. hu/sites/default/files/uploads/71_fajtakl2_2_0.pdf Utolso letoltés: 2016.12.29.
http:. kalk -hu/burgonya-fajtak/ Utolsé letoltés: 2016.12.29.
https://hu.wikipedia.org/wiki/Burgonya Utolsé letoltés: 2016.12.29.

http://www.clipartbay.com/cliparts/potatoes-clip-art-free-19jy15a.png Utolsé letoltés: 2016.12.29.

http://www.storko.eu/ Utolso letoltés: 2016.12.29.

3. Jozsef Attila-dijasok

https://hu.wikipedia.org/wiki/Jozsef Attila-dijasok_listaja Utolsé letoltés: 2016.11.17.
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutat6 / értékeldlap Jel:

[ A benntartozkodas idStartamanak meghatarozasa

Pontosan a megadott személyhez tartozé adatokat vizsgalta

Helyesen hatarozta meg egy Osszetartozo be- €s kilépés kozotti percek
szamat

A pont nem bonthat6.

Helyesen hatarozta meg az utolso belépéstdl a megfigyelés végéig eltelt
percek szamat azok esetén, akik a megfigyelés végéig nem tavoztak a
tarsalgobol

A meghatarozott id6tartamok Osszegzését helyesen végezte el

A pont nem bonthat6.

A pont jar, ha a meghatarozott értékek hibasak, de azok Gsszegzését
helyesen végezte el.

A meghatarozott idéértéket tartalmilag a mintanak megfelelen jelenitette
meg

A kiiras elékészitése soran megkiilonboztette a tarsalgoban maradokat
azoktol, akik a megfigyelés végén mar nem voltak bent; a kiirasban utalt
erre

A pont jar akkor is, ha a két esetbdl csak az egyiknél van annak
megfeleld szovegkiiras.

—c
2pont []

1 pont
2 pont

Ipont []

Lpont []

| ﬁsszesen N

45 pont | [ ]
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Javitasi-értékelési Gitmutat6 / értékeldlap Jel:

2. Papirgyiijtés

[ Adatok beolvasasa és a tablizat mentése

Az adatokat beolvasta, és a tablazatot papir néven mentette

a tablazatkezel6 alapértelmezett formatumaban

A pont csak akkor jar, ha az adatokat a megfeleld helyre szurta be, és a
leadasi iddpontokat datumként, az osztalyokat szovegként importalta.

[ A fizetendd 6sszeg meghatarozasa

Helyes fuggvényt alkalmazott az egységar meghatarozasahoz legalabb
egy cellaban

Példaul:

F2-es cellaban: FRERES (D2;K2:M5;3;0)

Masolhato képlet segitségével helyesen hatarozta meg minden leadas
esetén a szolgaltato altal fizetendd Osszeget

Példaul:

F2-es cellaban: =FKERES (D2; $K$2:$M$5;3;0) *E2

[ A napi tételek szamozésa

Legalabb egy nap esetén helyesen hatarozta meg a tételek napi sorszamat
A tételek napi sorszamat minden tétel esetén helyesen hatarozta meg
Példaul:

B3-as cellaban: =na(a3=a2;B2+1;1)

[ Az iskolai adatok elemzése

Helyesen hatarozta meg a teljes bevételt
Példaul:
13-as cellaban: =szum (F2:F517)

[ A, legsiiriibb” nap vizsgalata

Meghatarozta az egy nap leadott tételek szamanak maximumat
Példaul:

15-0s cellaban: =vax (B2:B517)

Helyesen hatarozta meg a maximum sorat

Példaul:

16-0s cellaban: HoL. VAN (15;B2:B517;0)

Helyesen hatarozta meg a maximumhoz tartoz6 napot

Példaul:

16-0s celldban: =INDEX (A2:A517;HOL.VAN (I5;B2:B517;0))

pont [

Ipont [

[ A megadott osztily adatainak kiemelése

Feltételes formazast allitott be, amely kiemeli az /8 cellaban megadott
osztalyhoz tartozo sorok adatait

Példaul képlettel megadott szabaly esetén: = (sc1=$1$8)

A pont jar akkor is, ha csak a C oszlop cellaira allitotta be a feltételes
formazast.

A feltételes formazast az A:F oszlopokra allitotta be, és a kiemelés
félkovér, sotétvoros betliszinnel jelenik meg

A pont jar akkor is, ha az 42:F517 tartomanyra allitotta be a feltételes
formazast.

Lpont []

Ipont []
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutat6 / értékeldlap Jel:

[ A megadott osztaly altal gy(ijtStt papir mennyisége

Helyesen hatarozta meg az adott osztaly altal 6sszegyijtott mennyiséget
Példaul:
19-es celldban: =szuMHATOBB (E2:E517;C2:C517;18)

| A tblazat formazasa

Az A1:F517 tartomany cellait szimpla vonal szegélyezi, tovabba az
A1:F1I tartomany celldinak tartalma félkovér betiistilusu, kdzépre zart
Az A oszlopban a mintanak megfelel$ egyszerii datumformatumot, az F'
oszlopban tizedesjegyek nélkiili pénzformatumot allitott be

Az E oszlopban a mintdnak megfelelen egyéni szamformatumot
alakitott ki

Példaul:

0" kg"

A pont nem adhaté meg, ha a mérészam és a mértékegység nem a
mintdnak megfelelden, egy sz0koz elvalasztassal jelenik meg.

| O'sszes en:

15pont| [ ]
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Javitasi-értékelési Gitmutat6 / értékeldlap Jel:

[ A megfigyelés végén a tarsalgoban tartozkodok meghatérozasa

Egy azonosito esetén helyesen allapitotta meg, hogy a tarsalgoban volt-e
Minden azonosito esetén helyesen allapitotta meg, hogy a tarsalgéban
volt-e

A pont nem bonthato.

A meghatarozott értéket tartalmilag a mintanak megfelelden jelenitette
meg

[ A legtobb benntartozkodéhoz tartozé idépont meghatarozasa

A bent 1évok szamanak meghatarozasanal helyesen vette figyelembe a

belépést 1 pont

A bent 1évok szamanak meghatarozasanal helyesen vette figyelembe a

kilépést 1 pont

A legnagyobb értéket helyesen hatarozta meg 1 pont

Olyan idépontot hatarozott meg, amikor a legtobben voltak bent 2 pont

A pont nem bonthato.

A meghatarozott értéket tartalmilag a mintanak megfelelen jelenitette

meg I1pont ]
| Egy személy azonositojanak a beolvasasa |

Bekért egy azonositot 1pont [

A felhasznaldval folytatott kommunikaci6 tartalmilag a mintanak

megfelel lpont ]
| Az id8intervallumok megjelenitése |

A megadott személy egy be- vagy kilépésének iddpontjat megjelenitette Ipont [

A megadott személy minden be- vagy kilépésének idépontjat

megjelenitette lpont []

A fenti két pont nem adhato, ha olyan adatot is megjelenitett, amely nem

az adott személyhez tartozik

Az ora és perc kozott mindeniitt ,,:” a hatérolo jel lpont []

Soronként két idépont szerepel (az utolsd sorban, bennmaradas esetén

csak egy): az els6 mindig a belépés, a masodik a kilépés idopontja 2pont ]

A pont nem bonthato.

A be- és kilépési idépontok kozott kotdjel van lpont [ |

A megjelenités formailag és tartalmilag helyes Ipont [ ]
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Javitasi-értékelési utmutat6 / értékeldlap Jel:
4. Tarsalgo

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a valasztott programozasi
kornyezetnek megfelel6 forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo

forraskodot.

A pontozas soran futasi hibas vagy részlegesen jo megoldas is értékelendd. A részpontszam
jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan. A kiirasért

ékezethelyességtol fuggetleniil is jarnak a pontok.

| Létezik a program tarsalgo néven

A pont csak akkor jar, ha a név pontos, a program forditasi és futtatasi
hibat nem tartalmaz.

1 pont | ]

[ Uzenetek a képernydn

Van olyan képernydre irast igényl6 feladat, amelynél megjelenitette a
feladat sorszamat, és — ha kellett — utalt a felhasznal6tdl bekért tartalomra
Minden képernydre irast igénylé megoldott feladatnal megjelenitette a
sorszamot

Az el6z0 pont csak akkor jar, ha legalabb 4 sorszdmozott feladatra adott
megoldast.

Lpont []
pont [

| A bemeneti fajl feldolgozasa és az adatok tarolasa

Megnyitotta a megadott fajlt beolvasas el6tt, és egy adatot helyesen
beolvasott

Egy be- vagy kilépést tartalmazo adatsort helyesen beolvasott

Beolvasta az 6sszes adatot

Eltarolta az dsszes adatot

A pont jar, ha nem tarolta el az adatokat, de legaldbb harom sorszamozott
feladatot helyesen megoldott.

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

[ Az els6 be- és az utolsé kilépd meghatarozasa

A fajl els6 sorabol az azonositot — a mintanak megfelelden —
megjelenitette

A pont nem adhato, ha a megjelenitett érték hibas.

Helyesen hatarozta meg az utols6 kilépd sorat

A meghatarozott sorhoz tartoz6 azonositot — a mintanak megfeleléen —
megjelenitette

A pont jar akkor is, ha a szamitas alapjan meghatarozott érték hibas

1 pont
1 pont

1 pont

| Az athaladas. txt fajl elkészitése

Létrehozta az athaladas. txt fajlt és irt a fajlba

Egy személy esetén meghatarozta az athaladasok szamat

Minden személy esetén meghatdrozta az athaladasok szamat

A pont nem bonthato.

A fajlba irta egy személy azonositojat és a hozza meghatarozott
athaladasszamot

A pont nem adhat6 meg hibas érték megjelenitése esetén.

A fajlban pontosan azok a személyek szerepelnek, akik jartak a
tarsalgoban

A fajlban az azonositok és a meghatarozott athaladasszamok az azonositd
ndvekvod sorrendjében szerepelnek

A pont jar akkor is, ha a hibasan meghatarozott athaladasszamot helyes
formaban irt a fajlba.

A szamokat a soron beliil pontosan egy szokoz valasztja el

1 pont
1 pont
2 pont

1 pont

1 pont

1 pont

0 00 0 0o oo

1 pont
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3. Jozsef Attila-dijasok

| Adatbazis létrehozésa és az adatok importalasa

Az adatbazis létrehozasa jadij néven, és az adatok importalasa
a tablakba helyes

Nem adhato pont eltéré adatbazisnév esetén, illetve ha valamelyik
tablanév nem jo vagy az importalds rossz.

[ Mezk tipusai és a kulcsok beallitasa

A tablak 6sszes mez6je megfeleld tipust, a foglalkozas tablaban
létrehozott egy szamlalo tipusti mez6t, és a megadott mezdket kulcsnak
valasztotta a harom tablaban

Nem adhat6 pont, ha felesleges mezdket vett fel, a kulcsokat nem allitotta
be, vagy téves mez6t allitott kulcsnak.

Lpont [

[ Mezék megjelenitése a lekérdezésekben és a jelentésben

A lekérdezésekben és a jelentésben felesleges mezdket, illetve
kifejezéseket nem jelenitett meg

A pont nem adhato meg, ha négynél kevesebb lekérdezést készitett el a
vizsgazo.

1

1 pont

[ 2dij2016 lekérdezés

A nev mez6 megjelenik és a tablak kapcsolata jo
A sziirési feltétel helyes
Példaul:

SELECT nev

FROM szemely, kituntetes
WHERE az = szemaz AND ev=2016;

1 pont
1 pont

[ 3kritikus lekérdezés

A nev mez6 megjelenik és a tablak kapcsolata jo
Biztositotta az egyedi megjelenitést
Helyesen sziir a foglalkozasok nevében a ,kritikus” szorészletre
A lista a nev mez6 szerint rendezett
Példaul:
SELECT DISTINCT nev
FROM szemely, foglalkozas
WHERE az = szemaz AND fognev like "*kritikus*"
ORDER BY nev;

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

[0

[ 410bbszor lekérdezés

A nev mez6 megjelenik és a tablak kapcsolata jo
A rekordok szamat helyesen szamolja, és azt megjeleniti
A csoportositas helyes a nev mezé szerint
Helyes csoportsziirést alkalmaz a rekordok szamara
Példaul:

SELECT nev, Count (*)

FROM szemely, kituntetes

WHERE az = szemaz

GROUP BY nev

HAVING Count (*)>2;

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési utmutat6 / értékeldlap Jel:

| Snevsor lekérdezés

A nev mez6 jelenik meg, és a lekérdezésben, valamint az al- vagy
segédlekérdezésben a tablak kapcsolata jo
A sziirés a fognev mezore jo (pl. 1)
Az allekérdezés vagy a segédlekérdezés a fognev mez6t hatarozza meg
A csoportositas helyes a foglalkozasnevekre
A darabszam szerint csokkenden rendez, €s az elso értéket hatarozza meg
Példaul:
SELECT nev
FROM szemely, foglalkozas
WHERE az = foglalkozas.szemaz
AND fognev IN (SELECT TOP 1 fognev
FROM szemely, foglalkozas, kituntetes
WHERE az = foglalkozas.szemaz AND
szemely.az = kituntetes.szemaz
GROUP BY fognev
ORDER BY Count (*) DESC) ;

vagy
SELECT nev
FROM szemely, foglalkozas, 5seged
WHERE az = foglalkozas.szemaz
AND foglalkozas.fognev = ([5seged].fognev) ;

Sseged:
SELECT TOP 1 fognev
FROM szemely, foglalkozas, kituntetes
WHERE az = foglalkozas.szemaz
AND szemely.az = kituntetes.szemaz
GROUP BY fognev
ORDER BY Count (*) DESC;

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

| 6bertha lekérdezés

A segéd- vagy allekérdezésben az ev mez6t valasztja ki
A segéd- vagy allekérdezésben a szlirés a nev mezdre jo
Helyesen kapcsolja a segéd- vagy allekérdezést a folekérdezéshez
A f6lekérdezésben a nev és az ev mez0 jelenik meg, valamint a tablak
kapcsolata jo, az eredményhalmaz helyes
Példaul:
SELECT nev, ev
FROM szemely, kituntetes
WHERE az = szemaz AND
ev IN (SELECT ev
FROM szemely, kituntetes
WHERE az = szemaz
AND nev='Bertha Bulcsu');

1 pont
1 pont
1 pont

0 00

1 pont

7elsok lekérdezés ¢€s jelentés

Az ev és a nev mez0 megjelenik, és a tablak kapcsolata jo
A szlirés az ev mezore jO
Jelentés késziilt 7elsok néven, amely a dijazas évét és a dijazottak nevét
tartalmazza
A jelentés cime és a fejléc szovege a mintanak megfelel
Az adatokat év szerint csoportositotta, €s a neveket rendezte
Példaul:
SELECT ev, nev

FROM szemely, kituntetes
WHERE az = szemaz AND ev BETWEEN 2001 AND 2010;

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
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Informatika — emelt szint Azonositd
Javitasi-értékelési itmutato / értékeldlap Jel:

[ 8ritka lekérdezés

Megfelel6 tablat hasznal, és a kimenet a fognev mez6
A csoportositas helyes a fognev mez6 szerint
A csoportsziirés a haromnal kisebb rekordszamra
A pontok akkor is jarnak, ha a feladat megoldasa helyes, de a megadott
néven a teljes, kiegészitett lekérdezést mentette el.
Példaul:
SELECT fognev
FROM foglalkozas

GROUP BY fognev
HAVING Count (*)<3;

[ Osszesen:

30 pont ‘ [ ]
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